

В Поспелихинском районе перед судом предстал бывший главный ветеринарный врач, обвиняемый в получении взятки



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного ветеринарного врача Управления ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по Поспелихинскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый за денежное вознаграждение оформлял индивидуальному предпринимателю ветеринарно-сопроводительные документы для беспрепятственной транспортировки мясной продукции без проведения ветеринарного санитарного осмотра товара и осмотров используемых для его перемещения транспортных

средств. Общая сумма денежных средств, которую ветеринарный врач получил в качестве взятки путем перечисления на его банковский счет, составила более 55 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Поспелихинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1749431/folder/873343>